
Vind jij de startersbeurs een goed plan of een slecht plan?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Goed plan 64,7%  

Slecht plan 24,4%  

Weet niet / geen mening 10,9%  

Vind jij een startersbeurs van 500 euro een goede vergoeding, of vind je die te laag of te
hoog?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Te lage vergoeding 23,6%  

Goede vergoeding 42,9%  

Te hoge vergoeding 21,7%  

Weet niet / geen mening 11,9%  
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Denk je dat jongeren na het opdoen van werkervaring met de startersbeurs makkelijker
aan een baan op niveau komen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 64,9%  

Nee 25,9%  

Weet niet / geen mening 9,2%  

Stelling: 'De startersbeurs is slechts een doekje voor het bloeden en helpt niet echt om
jeugdwerkloosheid tegen te gaan.'

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 55,4%  

Oneens 31,5%  

Weet niet / geen mening 13,1%  

Stel dat je na je opleiding niet meteen een baan op niveau kunt vinden en je moet kiezen
tussen de startersbeurs of een baan achter de kassa in een supermarkt waarmee je 1200 euro per
maand verdient. Waarvoor kies je dan?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

De startersbeurs 44,8%  

De baan achter de kassa 44,7%  

Weet niet 10,6% 10/2/12 5:10 PM



Zou jij, als je daarvoor in aanmerking kwam, gebruik maken van de startersbeurs?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 70,1%  

Nee 17,6%  

Weet niet 12,3%  

Stelling: ‘Ik vind dat ik alleen een baan hoef aan te nemen op het niveau van mijn studie.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 30,2%  

Oneens 64,6%  

Weet niet / geen mening 5,2%  

Ben jij op dit moment op zoek naar een baan op niveau?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 12,6%  

Nee 81,3%  

Geen mening 6,1%  
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Kom jij in aanmerking voor een startersbeurs?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 17,9%  

Nee 79,7%  

Weet niet 2,5%  

Stelling: ‘De startersbeurs zou er ook moeten zijn voor jongeren die al langer dan een jaar
werkzoekend zijn.’

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Eens 72,5%  

Oneens 20,6%  

Weet niet / geen mening 6,9%  
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